
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๒) ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๑ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  ลาป่วย 

๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นายสุวิทย์  ไชยโย ผู้อำนวยการกองคลัง สุวิทย์  ไชยโย  
     

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 
 
 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๖ วันพฤหัสบดีที่ ๑ มิถุนายน พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๖ เรื่องแรกวันนี้ก็ต้องขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี และทางผู้บริหารนะคะ
   ที่ได้สนับสนุนงบประมาณในการจัดงานประเพณีบุญบั้งไฟของชุมชนบ้านหมากยาง 
   เกาะแก้ว ในวันที่  ๑๖ พฤษภาคม ที่ผ่านมาค่ะ และขอบคุณท่านสมาชิกสภาทุก
   ท่านที่ไปร่วมงานทั้งสองวันค่ะ  เรื่องที่ ๒ การลงทะเบียนเกษตรกร เราลงผ่าน 
   แอปของฟาร์มบุ๊ค ผ่านทางโทรศัพท์ค่ะ  สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องท่ีจะ 
   นำเรียนในที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ต่อไปเรียนเชิญทางคณะผู้บริหารแจ้ง 
   รายละเอียดที่ประชุมในวาระแจ้งให้ทราบ ขอเรียนเชิญท่านนายกค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา 
   ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือผมอยากให้ท่าน 
   ผู้อำนวยการกองคลังแจ้งรายละเอียดเกี่ยวกับการเงินให้ได้รับทราบครับ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับงบประมาณของเทศบาลตำบลสามขา คือ 
   ตอนนี้เรามีรายรับอยู่ ๒๓,๖๔๒,๓๙๕.๙๕  บาท และมีรายจ่ายถึงสิ้นเดือน  
   ๒๑,๙๙๔,๙๑๗.๐๖ บาท และมีรายจ่ายที่อยู่ระหว่างดำเนินการรวม   
   ๒๓,๖๔๒,๓๙๕.๙๕ บาท เหลือเงินที่อยู่ในคลัง ๕๔,๐๗๐.๑๒ บาท ครับ 
  
   ครับ เรื่องที่ ๒ ที่จะแจ้งให้ทราบก็เป็นเรื่องของท่าทราย ซึ่งท่าทรายมีทั้งหมด ๕ ท่า
   การเก็บภาษี ของปี พ.ศ.๒๕๖๖  ก็จ่ายมาแล้วของจั่วเส็ง หมู่ที่ ๑ และของเมธี หมู่ที่ 
   ๔ มาจ่ายแล้ว และมีบุญเจริญราษี หมู่ที่ ๕ มาจ่ายแล้ว ที่ยังไม่จ่ายคือ หมู่ที่ ๖ กับ
   หมู่ที่ ๗ ก็จะแจ้งหนังสือให้เขารับทราบ อีกหนึ่งเรื่องก็อยากฝากคือมีนโยบายให้ทาง

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสุวิทย์  ไชยโย  
ผู้อ านวยการกองคลัง 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 
   ท้องถิ่นจัดทำ ๑ โครงการ ๑ สวยสมุนไพรของท้องถิ่น อยากฝากท่านสมาชิกสภาทุก
   ท่านสนับสนุนสมุนไพรเพื่อใช้ในการปลูก ครับสำหรับเรื่องแจ้งให้ทราบทางฝ่าย 
   บริหารก็มีเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ       
 
   ค่ะสำหรับเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้นท่านนายกก็ได้นำเรียนแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
   แล้วนะคะ  
 
      
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๕ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื ่อวันที ่ ๒ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม ่เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๑ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุมเทศบาล
ตำบลสามขา เพื่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้ง
ที ่๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี ้ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๕ เมื่อวันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงานการ
ประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมใน
รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๔ 
     ที่ประชุม มีมติร ับรองรายงานการประชุม เมื ่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา          

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๕ เมื่อวันที่ ๒ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๑๑ เสียง 
มีมติเป็นเอกฉันท์ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
  
 วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกัน   
 เรื่องท่ี ๑ คือเรื่องขยะตันบ่อพักน้ำ 
 และ เรื่องที่ ๒ เรื่องถนนชำรุดเป็นหลุมเป็นบ่อ 
   ดิฉันจะให้ท่านสมาชิกได้นำเสนอครบทั้ง ๒ ท่าน ก่อนแล้วค่อยให้ท่านนายกได้ตอบ
   คำถามเพื่อนสมาชิกนะคะ ค่ะเรื่องแรก ๓.๑ เรื่องขยะตันบ่อพักน้ำเสนอโดย ท่าน
   บุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๑ เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงหน้าฝน เวลาฝนตกขยะอุดตันบ่อพักน้ า ท า
   ให้น้ าไหลขึ้นมาตามถนนคอนกรีต เราจะมี วิธีแก้ไขอย่างไรครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะและล าดับต่อไปเป็นข้อ ๓.๒ เรื่องถนนชำรุดเป็นหลุมเป็นบ่อ เสนอโดยนายสุธี    
   สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสุธี  สีจันดา  สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๒ ครับถนนสายนางบุญสุข  สอนสิงห์ ไปถึงนานายบุญรอด  บัวสี เป็น
   หลุมเป็นบ่อ ขออนุญาตน าเรียนประธานสภา ไปยังฝ่ายบริหารช่วยหาทางแก้ไขด้วย
   ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ หลังจากที่เพื่อนสมาชิกได้เสนอกระทู้ถามทั้ง ๒ ท่านแล้ว  ต่อไปดิฉันเรียนเชิญ
   ท่านนายกฯ ได้ตอบคำถามเพ่ือนสมาชิก ทั้ง ๒ ท่าน เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีเทศบาล
   ตำบลสามขา กระผมขออนุญาตตอบคำถามข้อที่หนึ่ง เนื่องจากดินเข้าไปทับถมจน
   เต็มท่อ ก็จะดำเนินการแก้ไข ลอกท่อครับและจะทำทุกหมู่บ้านครับ ส่วนข้อที่ ๒ 
   ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ถ้ามีงบประมาณก็จะช่วยเหลือแก้ไขปัญหาให้ครับ ขอบคุณ
   ครับ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๕ 
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกทั้ง ๒ ท่านแล้ว มีท่านใดจะ 
   สอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี) 
    
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
 
                  เรื่องพิจารณาอนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงิน
   สะสม เพื่อจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่าย
   การเมืองและฝ่าย ประจ า  ประจ าเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๔,๓๐๐ 
   บาท  เสนอโดยทางคณะผู้บริหาร ต่อไปเรียนเชิญทางคณะผู้บริหารได้น าเรียน 
   ชี้แจงในรายละเอียดข้อมูลเพื่อให้เพ่ือนสมาชิกได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน ขอ
   เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ ในระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเร่งด่วน เป็นเรื่อง
   พิจารณาขออนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงิน
   สะสม เพื่อจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่าย
   การเมืองและฝ่าย ประจ า  ประจ าเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๔,๓๐๐ 
   บาท เรียนเชิญท่านรองปลัดน าเรียนชี้แจงครับ เชิญครับ 
 
   เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
   สามขาผู้ ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ เป็นเรื่อง   
   พิจารณาขออนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงิน
   สะสม เพื่อจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่าย
   การเมืองและฝ่าย ประจ า  ประจ าเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๔,๓๐๐ 
   บาท รายรับ รายจ่ายปัจจุบัน จากเอกสารที่แจกให้ทุกท่าน จะมียอดที่จ่ายปัจจุบัน 
   ๒,๐๗๖,๘๗๓.๘๔ บาท ประกอบด้วย    
     เงินเดือนผู้บริหารและสมาชิก         ๒๑๘,๗๒๐  บาท 
     เงินเดือนพนักงานส านักปลัด   ๖๒๓,๒๖๕  บาท 
     เงินเดือนกองคลัง     ๒๑๒,๐๑๕  บาท 
     เงินเดือนการศึกษา    ๑๖๖,๐๔๐  บาท 
     เงินเดือนกองช่าง     ๑๑๔,๒๖๐  บาท 
     รวมรายจ่ายหมวดเงินเดือน   ๑,๓๓๔,๓๐๐  บาท 
   และยังมีรายละเอียดการจ่ายอ่ืนๆ คือ 
    จ้างเหมาดูแลระบบประปา    ๔๘,๐๐๐  บาท 
    จ้างเหมาท าความสะอาดตลาด    ๔,๘๐๐  บาท 
    จ้างเหมาเกรดดันขยะ     ๒,๐๐๐  บาท 
    จ้างเหมาแม่บ้าน      ๖,๐๐๐  บาท 
    ค่าไฟฟ้าส านักงาน,ไฟฟ้าประปา  ๕๙,๒๐๒.๓๔  บาท 
    ค่าอินเตอร์เน็ท    ๗,๙๗๑.๕๐  บาท 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม  
รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๖ 
    เบี้ยยังชีพผู้พิการ      ๑๔๕,๖๐๐  บาท 
    เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ     ๔๕๓,๐๐๐  บาท  
    เงินสงเคราะห์ผู้ป่วยเอดส์     ๑๖,๐๐๐  บาท 
    รวมรายจ่ายทั้งสิ้น  ๒,๐๗๖,๘๗๓.๘๔  บาท 
    และประมาณการรายได้ที่คาดว่าจะได้รับเดือนมิถุนายน ๒๕๖๖  ประมาณ 
   ๒,๓๑๓,๔๗๐.๗๕  บาท  ณ ปัจจุบันเรามียอดเงินสะสมอยู่ที่ ๙๗๗,๗๓๐.๘๔  บาท
   และยอดเงินทุนส ารองเงินสะสม  ๔,๖๒๖,๕๐๕.๙๒  บาท จึงขอความเห็นชอบ 
   ยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขา  ด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพื่อจ่าย
   รายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่ายการเมืองและ
   ฝ่ายประจ า  ประจ าเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๔,๓๐๐ บาทค่ะ ขอบคุณ
   ค่ะ   
     
   ค่ะ ท่านนายก ทางคณะผู้บริหารท่านก็ได้น าเรียนเสนอรายละเอียดข้อมูลโดย     
   ท่านอนันตา  โพธิ์อุดม  รองปลัดเทศบาล ให้ที่ประชุมได้รับทราบนะคะ ในเมื่อที่
   ประชุมได้รับทราบรายละเอียดข้อมูลที่ทางฝ่ายบริหารได้น าเสนอ ในเรื่องพิจารณา
   ขออนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม 
   เพ่ือจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพิ่ม ทั้งฝ่าย 
   การเมืองและฝ่าย ประจ า  ประจ าเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๖ ต่อไปขอให้ท่านสมาชิก
   ได้ร่วมกันอภิปรายเสนอความคิดเห็นว่าเราจะสนับสนุนในการใช้จ่ายเงินทุนส ารอง
   เงินสะสม อยากให้ท่านสมาชิกได้ร่วมกันอภิปรายค่ะ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๑ ดิฉันเห็นด้วย ไม่ขัดครับ ขอน าเรียนเพียงเท่านี้ค่ะ  ขอบคุณค่ะ 
 
   ค่ะ ท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ ท่านก็เห็นด้วย สนับสนุน 
   ในเรื่องที่ทางผู้บริหารได้น าเสนอเข้ามานะคะ ไม่คัดค้านแต่อย่างใด มีสมาชิกท่านใด
   ที่จะอภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ เชิญท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ ค่ะ 
 
   ขอบคุณครับ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิก
   สภาเทศบาลเขต ๒ เรื่องการพิจารณาขอใช้เงินทุนส ารองรองเงินสะสม ดิฉันเห็นด้วย 
   เพราะจะได้น าเงินมาใช้จ่ายในเทศบาลของเราค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
   ค่ะ ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ ท่านก็ได้อภิปรายนะคะเห็น
   ด้วย พร้อมสนับสนุนในการใช้เงินทุนส ารองเงินสะสมเพราะจะได้น าเงินมาใช้จ่ายใน
   เทศบาลของเราค่ะ  มีสมาชิกท่านใดที่จะอภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ เชิญ
   ท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑  เชิญค่ะ 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๗ 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๑ ตามที่ฝ่ายบริหารได้น าเรียนพิจารณาอนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบล
   สามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพ่ือจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  
   เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่ายการเมืองและฝ่ายประจ า  ประจ าเดือน 
   มิถุนายน  ๒๕๖๖ ผมก็เห็นด้วยนะครับ เพราะว่าเป็นเหตุที่จ าเป็นที่สุด  
   โดยเฉพาะค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรที่ต้องมีการใช้จ่ายทุกวัน ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ ท่านก็เห็นดีด้วย สนับสนุน
   เพราะเรื่องเงินเป็นปัจจัยที่ส าคัญท่ีสุดในชีวิตก็ว่าได้นะคะ มีสมาชิกท่านใด 
   ที่จะอภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ ถ้าไม่มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดอภิปรายหรือ
   ว่าแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมอีก ต่อไปดิฉันจะขอมติพิจารณาอนุมัติยกเว้นให้ 
   เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพ่ือจ่ายรายจ่ายประจ า
   ด้านบุคลากร เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่ายการเมืองและฝ่ายประจ า  
   ประจ าเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๔,๓๐๐ บาท  ท่านใดเห็นด้วยกับ 
   ทางผู้บริหารที่น าเสนอเข้ามายกมือค่ะ   

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
 
    เรื่องอ่ืนๆ ที่จะน าเรียนในที่ประชุม มีสมาชิกท่านใดท่ีจะเสนอหรือว่าสอบถาม 
   หรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีก็เรียนเชิญท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิก สภาเทศบาลเขต ๒ เชิญ
   ค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิก สภาเทศบาลเขต ๒  
   ดิฉันอยากน าเรียนท่านนายก อยากขอไฟฟ้าส่องสว่างเส้นบ้านนายส ารวย เชื้อไทย  
   จ านวน  ๒ จุด ค่ะ   
    
   ค่ะท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิก สภาเทศบาลเขต ๒ อยากขออุปกรณ์ไฟฟ้าส่อง
   สว่างเส้นบ้านนายส ารวย เชื้อไทย  จ านวน  ๒ จุด นะคะ มีสมาชิกท่านใดท่ีจะ 
   อภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ เชิญท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย  สมาชิกสภา
   เทศบาลเขต ๑  เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิก สภาเทศบาล

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๘    เขต ๑ ช่วงหน้าฝนนี้ ก็จะมีน้ าขังบริเวณถนน ผมก็อยากให้ทางฝ่ายบริหาร 
   ด าเนินการแก้ไข ซึ่งอยากให้มีร่องน้ า ทางน้ าก่อน จะได้มีที่ระบายออกครับ ขอบคุณ
   ครับ 
 
   ค่ะ ท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ ท่านอยากให้มีการท าร่อง
   น้ า ทางน้ า เพ่ือแก้ปัญหาน้ าท่วมขังช่วงหน้าฝนนะคะ มีท่านใดที่จะเสนอหรือไม่คะ 
   ถ้าไม่มีเรียนเชิญท่านนายกน าเรียนตอบค าถามเพ่ือนสมาชิกทราบค่ะ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ ทางฝ่ายบริหารรับทราบ และจะพิจารณา 
   ด าเนินการครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  วันนี้ต้องขอขอบคุณทุก
   ท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ดิฉันขอปิดประชุมค่ะ ปิดประชุม เวลา 
   ๑๒.๐๐  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๔ 
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ 
(สมัยท่ี ๒) ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๒ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 
  
    ลงชื่อ        อนันตา  โพธิ์อุดม    

( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๒ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๒) ครั้งที่ ๑ เม่ือวันที่ ๑ มิถุนายน          
พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที ่๒ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


